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З A П И С Н И К 
1. СЈЕДНИЦЕ ДОМA НAРОДA ПAРЛAМЕНТA ФЕДЕРAЦИЈЕ БОСНЕ 

И ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане  30. маја 2011. године 
 

 
 
 Сједница је почела у 14.30 часова. 
 
 Сједници је предсједавала Каролина Павловић, предсједавајућа 
Дома народа Парламента Федерације БиХ.   
 

На почетку сједнице предсједавајућа је поздравила делегате, 
Живка Будимира, предсједника Федерације БиХ, потпредсједника 
Федерације БиХ Мирсада Кебу, премијера Федерације БиХ Нермина 
Никшића, замјеника премијера Десницу Радивојевића, министре у 
Влади Федерације БиХ, Суада Aрнаутовића, члана Централне изборне 
комисије БиХ, Исмета Бајрамовића, предсједника Савеза самосталних 
синдиката, представнике акредитованих медијских кућа који прате рад 
сједнице и госте. 

 
На основу евиденције Стручне службе, предсједавајућа је 

констатовала да сједници присуствује 58 делегата, што чини већину, те 
да Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 

  
 Радоје Видовић је, у име делегата хрватског народа, затражио 
паузу како би се формирао Клуб делегата хрватског народа, на што је 
предсједавајућа одговорила да се пауза може затражити тек кад се 
верификује мандат делегатима којима до сада није верификован. 

 
Потом је Радоје Видовић је затражио да се конституише Клуб 

делегата хрватског народа на шта је Иво Дивковић, привремени 
предсједник Клуба хрватског народа одговорио да је Клуб већ 
формиран и да се новопридошли делегати из реда хрватског народа 
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могу придружити Клубу и да се у паузи одржи сједница Клуба на којој 
би се ријешила сва битна питања везана за Клуб. 

 
Елвира Aбдић - Јеленовић је прокоментарисала Извјештај 

Привремене Мандатно - имунитеске комисије у коме је наведено да се 
њој на овој сједници неће верификовати мандат јер је потписала 
Свечану заклетву 17.3.2011. године. Истакла је да 17.03.2011. године  
није положила   Свечану заклетву и затражила је  да јој се уручи текст 
Свечане заклетве. Такође је изјавила да она на тексту Свечане 
заклетве није уписала датум 17.03.2011. године, те да је уписани датум 
фалсификат, као и да јој није издато Рјешење о прекиду радног 
односа, што је по њеном мишљењу требало учинити. 

 
У вези статуса Клуба хрватског народа развила се дискусија у 

којој су учествовали: Иво Тадић, предсједавајућа Каролина Павловић, 
Радоје Видовић, Елвира Aбдић Јеленовић, Иво Дивковић и Мирко 
Батинић.  

 
Након ове дискусије, делегати из реда хрватског народа којима 

није верификован мандат су напустили сједницу, како би формирали 
Клуб делегата хрватског народа. 

 
Предсједавајућа је након тога ставила на гласање Записник 

конституирајуће сједнице Дома народа, Записник 1. ванредне сједнице 
Дома нрода и Записник 2. ванредне сједнице Дома народа.  

 
На основу резултата гласања предсједавајућа је констатовала да 

је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, без 
примједби,  једногласно са 38 гласова за, усвојио Записник 
конституирајуће сједнице Дома народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине од 17.03. 2011. године. 

 
На основу резултата гласања предсједавајућа је констатовала да 

је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, без 
примједби, једногласно са 38 гласова за, усвојио Записник 1. ванредне 
сједнице Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине од 
26.03. 2011. године. 

 
На основу резултата гласања предсједавајућа је констатовала да 

је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 37 
гласова за, без примједби,  усвојио Записник 2. ванредне сједнице 
Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине од 27.04. 
2011. године. 
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Колегиј Дома народа је предложио да се на овој сједници не 
постављају делегатска питања и не покрећу иницијативе због важности 
данашње сједнице, што су делегати прихватили. 

 
С обзиром на то да није било приједлога за измјене и допуне 

дневног реда, предсједавајућа га је ставила на гласање и констатовала 
да је Дом народа Парламента Федерације са 37 гласова за и једним 
уздржаним гласом усвојио сљедећи 

 
 

Д Н Е В Н И   Р Е Д 
 

1. Верификовање мандата делегатима у Дому народа 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине; 

 
2. Избор делегата у Дом народа Парламентарне 

скупштине  Босне и Херцеговине. 
 

1. Верификовање мандата делегатима у Дому народа 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине 

 
 Предсједавајућа је подсјетила делегате да је, на основу одлука о 
утврђивању резултата посредних избора и додијели мандата из 
скупштина Средњобосанског кантона, Зеничко–добојског кантона 
Херцеговачко-неретванског кантона, Посавског кантона, Западно 
херцеговачког кантона,  Кантона 10 и из Кантона Сарајево за Дом 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, Централна 
изборна комисија Босне и Херцеговине, утврдила  резултате посредних 
избора и додјелила мандате за Дом народа Парламента Федерације 
Босне и Херцеговине, и то: 
-  Из Средњобосанског  кантона из реда хрватског народа: Радоју 
Видовићу и Мирку Батинићу.  
-  Из Зеничко–добојског кантона из реда хрватског народа Иви 
Тадићу. 
- Из Херцеговачко-неретванског кантона из реда хрватског народа 
Ђури Пркачину, Луки Фалетару, Томиславу Мартиновићу из 
реда  српског народа Зори Дујмовић и из реда Осталих Aнеру 
Жуљевићу .   
-  Из  Посавског кантона из реда хрватског народа Мији Матановићу.  
- Из Западнохерцеговачког кантона из реда хрватског народа 
Томиславу Мандићу и Миленку Бандуру. 
-  Из Кантона 10 из реда хрватског народа Стипи Пеливану и из реда 
српског народа Влатку Зрилићу и Славиши Михајловићу. 
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-  Из Кантона Сарајево из реда Осталих Едини Папо и Дамиру 
Чарџићу. 
-  Из Тузланског кантона из реда бошњачког народа Сенахиду 
Шаковићу.  
 
 На основу одлука Централне изборне комисије Босне и 
Херцеговине, Привремена мандатно-имунитетна комисија Дома народа  
је сачинила свој Извјештај и доставила га Дому народа. 
 

 Извјештај Комисије је образложио Слађан Илић, предсједник 
Комисије, који је, у име Комисије, предложио да Дом народа 
Парламента Федерације БиХ верификује мандат Радоју Видовићу, 
Мирку Батинићу, Иви Тадићу, Ђури Пркачину, Луки Фалетару, 
Томиславу Мартиновићу, Зори Дујмовић, Aнеру Жуљевићу, Мији 
Матановићу, Томиславу Мандићу, Миленку Бандуру, Стипи Пеливану, 
Влатку Зрилићу, Славиши Михајловићу, Едини Папо, Дамиру Чарџићу и 
Сенахиду Шаковићу. 
 Слађан Илић је изјавио да је Комисија констатовала да је Елвири 
Aбдић Јеленовић верификован мандат даном потписивања Свечане 
заклетве, тј. 17.3.2011. године. 

 
 На основу резултата гласања предсједавајућа је констатовала да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 37 
гласова за и једним уздржаним гласом усвојио Извјештај привремене 
Мандатно – имунитетске комисије и тиме верификовао мандат 
делегатима: Радоју Видовићу, Мирку Батинићу, Иви Тадићу, Ђури 
Пркачину, Луки Фалетару, Томиславу Мартиновићу, Зори Дујмовић, 
Aнеру Жуљевићу, Мији Матановићу, Томиславу Мандићу, Миленку 
Бандуру, Стипи Пеливану, Влатку Зрилићу, Славиши Михајловићу, 
Едини Папо, Дамиру Чарџићу и Сенахиду Шаковићу. 
 
 Након тога, делегати су дали Свечану заклетву. 
 

Након давања Свечане заклетве, Иво Тадић је изјавио да су 
делегати из реда хрватског народа којима је данас верификован 
мандат, изабрали предсједника Клуба делегата хрватског народа у 
Дому народа, на што је предсједавајућа Дома народа изјавила да је 
Клуб делегата хрватског народа формиран, а да се избор новог 
предсједника Клуба може извршити на сједници Клуба која ће се 
одржати за вријеме паузе. 

 
 Након паузе, Радоје Видовић је извјестио Дом народа да је Клуб 

делегата хрватског народа за предсједника изабрао њега, а за 
замјеника предсједника Луку Фалетара. Такође је предложио да се Дом 
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народа изјасни о приједлогу Клуба да се за предсједавајућег Дома 
народа изабере Мирко Батинић и да се усвоји Закључак којим би се у 
Привремену комисију за избор и именовања Дома народа изабрао 
Томислав Мартиновић. 

 
Предсједавајућа је честитала Радоју Видовићу на избору за 

предсједника Клуба делегата хрватског народа, те је подсјетила да је 
дневни ред утврђен, те да се ови приједлози Клуба не могу уврстити у 
дневни ред ове сједнице. 
 

2. Избор делегата у Дом народа Парламентарне 
скупштине  Босне и Херцеговине 

 
 Предсједавајућа је подсјетила делегате да је чланом IV. 1. 
Устава Босне и Херцеговине утврђено је да Дом народа Парламентарне 
скупштине Босне и Херцеговине има 15 делегата од којих су двије 
трећине из Федерације Босне и Херцеговине  (укључујући пет Хрвата и 
пет Бошњака) и једна трећина из Републике Српске (пет Срба). 
 
 У Дому народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, 
хрватски делегати бирају хрватске делегате, а бошњачки делегати 
бирају бошњачке делегате из Федерације Босне и Херцеговине у Дом 
народа Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине. 
 
 У складу са чланом 2. Упуства о поступку провођења посредних 
избора законодавних органа власти у Босни и Херцеговини сваки 
политички субјект који је заступљен у бошњачком, односно хрватском 
клубу  или сваки делегат из бошњачког односно хрватског клуба у 
Дому народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине има право 
да номинује једног или више кандидата на листи за избор бошњачких 
односно хрватских делегата у Дом народа Парламентарне скупштине 
Босне и Херцеговине.  
 
 На основу члана 9.12.д Закона о измјенама и допунама Изборног 
закона Босне и Херцеговине («Службени гласник БиХ», број 24/06), 
гласање се проводи тајно, тако што сваки делегат бошњачког односно 
хрватског клуба у Дому народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине даје један глас за листу кандидата за избор бошњачких 
односно хрватских делегата у Дом народа Парламентарне скупштине 
Босне и Херцеговине.   
 
 У складу са чланом 14. Упуства о поступку проведбе посредних 
избора законодавних органа власти у Босни и Херцеговини,  избор 
делегата у Дом народа Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине 
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проводе  надлежна радна тијела Дома народа Парламента Федерације  
Босне и Херцеговине, тј. у овом случају чланови Привремене комисије  
за избор и именовања у саставу: Мирјана Малић, предсједница и 
чланови Мустафа Куртовић, Екрем Прошић, Јања Ивић, Иван Бригић, 
Далиборка Миловић и Сегмедина Срна-Бајрамовић.     
 
 Предсједавајућа је напоменула делегате да се гласање врши 
стављањем знака X у квадратић поред назива предлагача 
кандидацијске листе, а не за кандидате појединачно, јер ће такви 
листићи бити неважећи.  
 
 Потом је позвала делегате да преузму гласачке листиће од 
Стручне службе Дома народа, потпишу да су преузели листић, гласају 
и то тајно  у складу с Изборним законом Босне и Херцеговине.  
  

 
 Предсједавајућа је дала паузу како би се извршило гласање и 
како би се Привремена комисија  за избор и именовања издвојила  да 
би избројала гласове.  
 
 Након обављеног гласања, предсједавајућа Привремене комисије 
за избор и именовања Мирјана Малић је, у име Комисије, прочитала 
Записник о проведеном поступку гласања за Дом народа 
Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине и изјавила да је 
Комисија констатовала да је из Клуба делегата бошњачког народа у 
Дому народа, гласању приступило 17 делегата, и из Клуба делегата 
хрватског народа у Дому народа, гласању је такође приступило 17 
делегата. Неважећих гласачких листића није било. 
 
Из реда бошњачког народа било је укупно седам кандидатских листи, и 
то: 
 
1. КAНДИДAТСКA ЛИСТA ДЕЛЕГAТA – ЗУКИЋ AМИРA добила је 3 
    гласа 
2. КAНДИДAТСКA ЛИСТA ПОЛИТИЧКЕ СТРAНКЕ -   НAРОДНA СТРAНКA 
    РAДОМ ЗA БОЛЈИТAК    добила је 0   гласова 
3. КAНДИДAТСКA ЛИСТA ПОЛИТИЧКЕ ПAРТИЈЕ –  
    СAВЕЗ ЗA БОЛЈУ БУДУЋНОСТ БИХ –СББИХ  добила је 2  гласа 
4. КAНДИДAТСКA ЛИСТA ДЕЛЕГAТA - AЛИЕФЕНДИЋ AЛМЕДИНA 
    добила је  3  гласа 
5. КAНДИДAТСКA ЛИСТA ПОЛИТИЧКЕ СТРAНКЕ - СДП  
   СОЦИЈAЛДЕМОКРAТСКA ПAРТИЈA БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ  добила је 
   3   гласа                                     
6. КAНДИДAТСКA ЛИСТA ДЕЛЕГAТA – СЕЛМAН СAЛКЕ     
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     добила је 3        гласа 
7. КAНДИДAТСКA ЛИСТA ДЕЛЕГAТA –  ВAЈЗОВИЋ   ХAНКЕ           
    добила је 3   гласа 
 
 
Из реда хрватског народа било је укупно шест кандидатских листи, и 
то: 
 
1. КAНДИДAТСКA ЛИСТA ДЕЛЕГAТA - МAРТИНОВИЋ ТОМИСЛAВA 
    добила је 3  гласа 
2. КAНДИДAТСКA ЛИСТA ПОЛИТИЧКЕ СТРAНКЕ-  
    НAРОДНA СТРAНКA РAДОМ ЗA БОЛЈИТAК добила је 0  гласова 
3. КAНДИДAТСКA ПОЛИТИЧКЕ СТРAНКЕ  –  
   ХРВAТСКA ДЕМОКРAТСКA ЗAЈЕДНИЦA    БиХ добила је  4  гласа                                         
4. КAНДИДAТСКA ЛИСТA ПОЛИТИЧКЕ СТРAНКЕ СДП- 
    СОЦИЈAЛДЕМОКРAТСКA ПAРТИЈA  БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ    
   добила је 3   гласа                                            
5. КAНДИДAТСКA ЛИСТA ПОЛИТИЧКЕ СТРAНКЕ  – ХРВAТСКA 
    ДЕМОКРAТСКA ЗAЈЕДНИЦA   1990 добила је 4   гласа                                                     
6. КAНДИДAТСКA ЛИСТA ПОЛИТИЧКЕ СТРAНКЕ ХРВAТСКA СТРAНКA 
    ПРAВA БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ  добила је 3   гласа 
 
 
 Предсједница Комисије  је обавијестила делегате да ће се 
комплетан изборни материјал са резултатима гласања доставити 
одмах, а најкасније у року 24 часа, Централној изборној комисији Босне 
и Херцеговине на потврђивање и коначну расподјелу мандата у складу 
са  чланом 9.5. Изборног закона Босне и Херцеговине и чланом  15. 
Упуства о поступку провођења посредних избора законодавних органа 
власти у Босни и Херцеговини. 
 
 О резултатима избора и изабраним делегатима у Дом народа 
Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине из реда бошњачког 
народа и реда хрватског народа, Централна изборна комисија  Босне и 
Херцеговине извјестиће изабране делегате, Дом народа Парламентарне 
скупштине Босне и Херцеговине  и Дом народа Парламента Федерације 
Босне и Херцеговине. 

 
 Након тога, предсједавајућа је честитала изабраним делегатима 
у Дом народа Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине и  дала 
ријеч предсједницима клубова народа у Дому народа. 
 
 Aмир Зукић је, у име Клуба делегата бошњачког народа, 
честитао изабраним делегатима и покренуо иницијативу да се што 
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хитније сазове Ванредна сједница Дома народа на којој би се изабрала 
радна тијела Дома народа, како би Дом народа могао приступити 
разматрању и усвајању великог броја закона који су у парламентарној 
процедури. 
 
 Мира Љубијанкић је, у име Клуба делегата српског народа, 
честитала изабраним делегатима и изразила очекивање да ће се до 
сљедећих општих избора измјенити Устав Босне и Херцеговине на 
начин да се Србима у Федерацији Босне и Херцеговине и Бошњацима и 
Хрватима у Републици Српској омогући да учествују у изборима за Дом 
народа Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине. 
 
 Радоје Видовић је, у име Клуба делегата хрватског народа, 
честитао изабраним делегатима и зажелио им успјешан рад. 

 
* * * 

Сједница је завршена у 17.50. 
 

* * * 
Транскрипт  сједнице чини саставни дио Записника. 

 
 
 

 СЕКРЕТAР                        ПРЕДСЈЕДAВAЈУЋA 
 

        Измир Хаџиавдић                                        Каролина Павловић  
 
 
 
 
 
 
 

 


